

TURISTIČKE LASTE Direktorica TZ-a o uspješnom startu predsezone i putu prema špici

Prirodno i kulturno blago te aktivni turizam, čine Nin kraljevskom destinacijom

Nin je prepoznatljiv kao destinacija aktivnog turizma, ali i birdwatchinga, stoga već sada na našem području možete susresti brojne ljubitelje aktivnog turizma, bicikliste, šetače po plitkim obalama i kitesurfere, istaknula je Dejanović

Nikolina LUCIĆ

NIN ▶ Prvi su se proljetni turisti ove godine ranije nego inače uputili na odmore diljem naše regije. Iznenadenje je to, iako pozitivno, pomalo zateklo turističke stručnjake i djelatnike. Ni, svi pozdravljaju raniji početak predsezone, jer upravo je i ovo period kada se mogu ostvariti turistički rezultati, koji se u ranijim godinama nisu ostvarivali, kako zbog manje prepoznatljivosti zadarske regije kao destinacije poželjne za putovanja izvan špice sezone, tako i zbog manjeg obima zabavnih i zanimljivih sadržaja.

Promatrači ptica

No, slika se sve više mijenja na bolje. O predsezoni smo razgovarali s direktoricom Turističke zajednice grada Nina, Marijom Dejanović jer je upravo ninsko područje ono u kojemu se može uživati i u predsezoni.

Predsezona na ninskom području ide zadovoljavajućim tijekom, svakodnevno bilježimo rast dolazaka posjetitelja u Turističko informativni centar, a što je povezano s ranim početkom niskotarifnih letova iz Zračne luke Zadar. Zadovoljni



Marija Dejanović, direktorica ninskog TZ-a

smo s početkom predsezone, tijekom zime smo pripremili prospektne materijale kao što su pješačke i biciklističke staze Nina i Ninske rivijere, te brojne druge koji će biti dostupni i online kako bi se gosti prije dolaska u Nin mogli dobro informirati. Nin je prepoznatljiv kao destinacija aktivnog turizma, ali i birdwatchinga, stoga već sada na našem području možete susresti brojne ljubitelje aktivnog turizma, bicikliste, šetače po plitkim obalama i kitesurfere, istaknula je Dejanović te dodala kako su ostvarili suradnju s europskim agencijama koje razvijaju dolaske promatrača ptica, pa ćete često pronaći na internetu da se Ninska laguna verificira kao dom preko 240 raznih vrsta ptica.

Projekt aglomeracije koji će značajno doprinijeti očuvanju okoliša i turističkog razvoja područja u završnoj je fazi, a uređuju se i setnice i ninske plaže. U razdoblju od 1. ožujka do 15. travnja 2024. zabilježeno je 217 dolazaka i ostvareno je 2.472 noćenja. U najavi su nam u predsezoni dolasci inozemnih novinara iz Amerike i Njemačke, a čiji prihvat organiziramo posredstvom Turističke zajednice Zadarske županije i Prestavnstva Hrvatske turističke zajednice u inozemstvu, najavila je Dejanović.

Otvara se i Zaton Holiday Resort

Niskotarifni letovi jako rano su krenuli pa je s time povezana posjećenost Turističko informativnog centra u Ninu. Nin je privlačan za izletničke grupe pa su tijekom ožujka i početkom travnja evidentirana 22 autobusa koji su dovezli oko 1.100 izletnika. Prema prikupljenim informacijama iznajmljivači privatnog smještaja spremni su za prihvata svojih

gostiju. Predvodnik ninskog turizma, ujedno perjanica regionalne turističke ponude, naš Zaton Holiday Resort otvara svoja vrata 27. travnja, a time u Ninu službeno počinje turistička sezona, podsjetila je Dejanović.

U Zaton Holiday Resortu ovih se dana tako provode kraju finalni radovi čišćenja i uvođenja kako bi resort svoje goste dočekao u punom sjaju. Osim već poznatih tipova smještajnih kapaciteta, od apartmana i mobilnih kućica do glamping šatora i parcela za kampiste s vlastitom opremom, u ponudi su od ove sezone i 73 nove deluxe family mobilne kuće. Resort je kao noviteta za sezonu 2024. godine uveo i značajna poboljšanja u gastronomskoj ponudi. Kao najvažnije, ističe se proširenje pansionskog restorana Marcato koji dobiva i proširenu terasu s prekrasnim pogledom na more i novi atraktivni meni koji će zadovoljiti svako nepce. Tu je i puno zanimljivih treninga, animacijskih grupnih aktivnosti i atraktivnih večernjih zabava, istaknula je Dejanović.

Hodočasnici i sportaši

Tijekom cijele godine na području Grada Nina održavaju se mnoge manifestacije, raznih sadržaja za sve dobne skupine i interese. U sklopu Županijskih dana Zadarske županije koji se odvijaju tijekom travnja, održana je bicikljada »Od Branimira do Branimira« koja povezuje dvije Branimirove obale posvećene jednom od najpoznatijih hrvatskih knezova, onu u Zadru s drugom istoimenom u Ninu, dužine oko 35 kilometara. Ove godine bicikljada je okupila oko 350 sudionika.

Nin je poznato hodočastište i središnje marijansko svetište Zadarske nadbiskupije, a

Turistima nezaobilazne ninske znamenitosti



MARIJA DEJANOVIĆ

Promatrači ptica prepoznaju predsezona kao pravo vrijeme posjeta ninskom području



P. ČAŠA

pripada među najstarija Gospiņa svetišta u Hrvatskoj. Svake se godine 5. svibnja na otočiću Zečevo okuplja veliki broj hodočasnika obilježavajući spomendan Ukazanja Blažene Gospe 1516. godine, kazala je Dejanović te dodala kako se ove godine središnja svetkovina zavjetnog blagdana obilježava 6. svibnja.

Tada prema običaju Nin preplave hodočasnici, istaknula je Dejanović, najavivši i 1. Zadarhalf Duathlon by Zaton Holiday Resort, gdje se očekuje nastup oko 500 sportaša od kojih je više od 200 stranaca. Rezervirajte zato 27. i 28. travnja kao datume za pravu avanturističku zabavu.

Pozdrav ljetu

Na prvi dan ljeta, 20. lipnja, tradicionalna je manifestacija 16. Festival Sunca i svjetlosti koja će od jutra do večeri okupiti brojne ljubitelje kulturne baštine i glazbe, znanstvenike i znatiželjnike, na ovom jedinstvenom načinu pozdrava ljeta, sve dok se

sunčeve zrake i oblikovane sjene izmjenjuju unutar hrvatskog Stonehengea kako je nazvana crkva Sv. Križa u Ninu. Tijekom predsezone u Ninu će se održati i brojna druga događanja u organizaciji više uključenih organizatora, naglasila je Dejanović, osvrnuvši se na kraju i na stanje sa smještajnim kapacitetima.

Tijekom godine bilježimo rast broja ležajeva novih iznajmljivača, ali se događaju i odljave ležajeva na našem području. Ponekad je to zbog

prijenosa vlasništva, prodaje nekretnine, ali i odlaska u sivu ekonomiju. Turistički ured brine o povećanju kvalitete pa stoga na godišnjoj razini organiziramo za iznajmljivače edukacije, čime se značajno podiže kvaliteta smještaja u Ninu, a to su i ostvarene suradnje što se tiče oglašavanja i planiranja prospektnih materijala. Vjerujemo da će i ova sezona biti uspješna i na korist svih dionika turizma u gradu Ninu, zaključila je Dejanović.